Железногорской межрайонной прокуратурой направлено в суд о взятке

Железногорской межрайонной прокуратурой 14.02.2025 направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, пытавшегося дать взятку сотрудникам полиции за не привлечение его к уголовной ответственности.

В период времени с 23 часов 00 минут 23.12.2024 по 01 час 50 минут 24.12.2024 гражданин Т. был остановлен сотрудниками ОГИБДД в связи с подозрением, что он находится в состоянии опьянения. Данный факт нашел свое подтверждение, в связи с чем, в отношении гражданина было принято решение о привлечении его к административной ответственности за управление автомобилем без водительского удостоверения и привлечение его к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Гражданин Т. с целью избежания привлечения его к ответственности предложил сотрудникам ОГИБДД взятку в размере 23 000 рублей, от которой должностные лица отказались и сообщили о произошедшем в дежурную часть, после чего в отношении гражданина Т. возбуждены уголовные дела по ст. 30 ч. 1, ст. 291 ч. 3, ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

После изучения уголовного дела в межрайпрокуратуре, обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд